COMUNICATO STAMPA
[bookmark: _GoBack]EXPO, Rise2Up premierà i migliori video partecipanti al progetto 
“Best Practices Rise2Up EXPO 2015” 
Il comitato scientifico del progetto, i visitatori di EXPO e i social hanno selezionato i migliori contributi presentati nello stand di Rise2Up di Cascina Triulza. La premiazione il 26 ottobre


Si terrà lunedi 26 ottobre presso Cascina Triulza, padiglione della società civile in EXPO 2015, la cerimonia di premiazione del Premio “Best Practices Rise2Up EXPO 2015” ideato dall’associazione Talent4Rise con la collaborazione dell’associazione La libreria che non c’è e del partner Siseco, che ha raccolto le buone prassi raccolte con video clip  realizzati da aziende, associazioni, artisti che hanno partecipato al progetto Rise2Up in Cascina Triulza.

«L’obiettivo del progetto Rise2Up è far conoscere le buone pratiche delle numerose aziende presenti nel Paese: l’Italia è una terra piena di eccellenze che, con Expo, hanno avuto la possibilità di emergere e di essere conosciute nel resto del mondo ma non solo- afferma Mirella Mastretti, presidente di Talent4Rise - con questo progetto abbiamo avuto modo di avvicinarci al modello della share economy, coagulando istituzioni, privati e società civile, sfruttando così l’elemento moltiplicativo dato dalla sinergia pragmatica e culturale dei 3 diversi approcci, modello evoluto ed internazionale che replicheremo in modo più evidente nei progetti futuri » 

«I vincitori che saranno presentati il 26 ottobre, sono stati selezionati tenendo conto delle votazioni dei visitatori nello stand del progetto Rise2Up, dei social e soprattutto dal giudizio del comitato scientifico del progetto - aggiunge Paola Corradi , vice-presidente di Talent4Rise .
Il comitato è costituito da personaggi che fanno parte del mondo istituzionale politico e accademico, che rappresentano il mondo delle aziende private italiane ed estere , delle camere di commercio di paesi emergenti e quello delle associazioni della società civile».

Oltre a Mirella Mastretti e Paola Corradi di Talent4Rise e Roberto Lorenzetti di Siseco, organizzatori e sponsor dell’iniziativa, partecipano al comitato scientifico:
Aldo Brandirali, politico italiano sostenitore e diffusore delle buone prassi; Alberto Forchielli, partner fondatore di Mandarin Capital Partners e presidente di Osservatorio Asia; Goffredo Haus direttore del dipartimento di informatica UNIMI; Maurizio Gabbana fotografo; Antonello Beniamino Mustaro, head of business development Expo at Telecom Italia; Manuela Pizzagalli, responsabile progetti speciali Fondazione Politecnico di Milano; Piero Ricotti, vice presidente della Camera di Commercio Italiana negli Emirati Arabi Uniti e Managing Director Tecnosistemi  FZ LLC; Giorgio Valle, professore emerito all’Università di Milano e direttore Master IDTV; 

I video clip in concorso sono 27: AMC, Azienda Agricola Belvedere,  BlueBlueab, Cercicola, Cerpower, Comes, Ecolight, Ecoprogram, Ecosistemi, Essè Brut, Euro Iovine, Grafiche Esposti, Associazione Informattiva, Jow Graphic Design, Laboratorio ICQ, Magazzini Gabrielli, Rivista Millionaire, Ninivarta Trasporti, Ocean Overseas, Oleificio Sociale Canino, OTI Officine terapie Innovative, Pastori Dell’Alpe, Residenze Olimpo, Galleria d’Arte Sibernagl, Associazione Soroptimist International , VivoVeg, Voip Voice. E’ rappresentata tutta l’Italia dalla Valle D’Aosta alla Sicilia, con qualche contributo anche dai paesi Europei attraverso aziende, associazioni e cooperative che hanno voluto portare le proprie eccellenze con video tutorial didattici, spiegando al mondo i segreti del proprio successo.
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